
 

 

        ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ          

 της 22/2024 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

  Στον Πολύγυρο, σήμερα εικοστή πέμπτη (25η) του μηνός Σεπτεμβρίου του έτους 2024, 

ημέρα Τετάρτη και ώρα 20:00 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε 

τακτική συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθ. 22/20-09-2024 έγγραφη πρόσκληση της 

Προέδρου του Δ.Σ. κ. Ευαγγελίας Ασβεστά, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), όπως 

αντικαταστάθηκε από το άρθρο 6 του Ν. 5056/2023. 

       Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής η Πρόεδρος διαπίστωσε ότι ΔΕΝ παρίσταται 

ο Δήμαρχος κ. Γεώργιος Εμμανουήλ και ότι σε σύνολο 25 δημοτικών συμβούλων ήταν: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  

 

Α/Α Επίθετο Όνομα Α/Α Επίθετο Όνομα 

1 Αβέρη Αικατερίνη 14 Γιώβου Χάιδω 

2 Τσιπινιάς Δημήτριος 15 Καρανάσιος Ευθύμιος 

3 Φαρδογιάννης Βασίλειος 16 Ματέας Γεώργιος 

4 Ασβεστά Ευαγγελία 17 Συροπλή Ευαγγελία 

5 Διαμαντουλάκη Νικολέτα 18 Καραφουλίδης Αναστάσιος 

6 Λελεγιάννης Γιάννης 19 Aβέρη Μαρία 

7 Σακελλάρης Κατάκαλος 20 Καρακατσάνη Σμαρώ 

8 Ταρκάσης Ελευθέριος 21 Ζαγγίλας Δημήτριος 

9 Αρβανίτης Ευάγγελος 22 Θεολόγης Νικόλαος 

10 Τσίγκας Αθανασιος 23 Νικολαϊδης Γρηγόριος 

11 Καρατζοβάλη Παναγιώτα 24   

12 Σταμπουλίδης Νικήτας 25   

13 Χριστίδου Αιμιλιανή    

 

ΑΠΟΝΤΕΣ:  

Α/Α Επίθετο Όνομα 

1 Τσαμακδάς Γεώργιος 

2 Γκλάβας Γεώργιος 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Ψαθά Κωνσταντία, για 

την τήρηση των πρακτικών. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν η Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Πολυγύρου η 

κ. Ζαφειρία Μουταφτσή, η Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Αγ. Προδρόμου η κ. Φανή 

Αναγνώστου, ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Γαλάτιστας ο κ. Νικόλαος Κουτζιαρής 

και ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Δουμπιών κ. Αθανάσιος Τζιμητρέας. 

 

Αριθμός θέματος : 1ο  Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου Πολυγύρου στο Δίκτυο 

Πόλεων Δ.Ε.Π.ΑΝ. (ΔΙΚΤΥΟ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΠΟΛΕΩΝ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ) 

Αριθμός Απόφασης : 227  

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ευαγγελία Ασβεστά, εκφώνησε το 1ο θέμα  της 

ημερήσιας διάταξης και έδωσε τον λόγο στην Αντιδήμαρχο Πολυγύρου κ. Νικολέτα 

Διαμαντουλάκη, η οποία ανέφερε τα εξής: «Με την υπ’ αριθ. 260/2017 απόφαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου (ΑΔΑ: 6764ΒΞΜ-ΝΟ1), εγκρίθηκε η συμμετοχή του Δήμου 

ΑΔΑ: Ψ87ΜΩΞΜ-ΑΜΖ
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2 

 

Πολυγύρου ως Τακτικό Μέλος στο «Δίκτυο Ελληνικών Πόλεων για την Ανάπτυξη – 

Δ.Ε.Π.ΑΝ.» με ετήσια συνδρομή το ποσό των 5.000,00€. 

Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει για τον ορισμό του Δημάρχου κ. Γεώργιου 

Εμμανουήλ ως εκπρόσωπο του Δήμου Πολυγύρου στο Δίκτυο Πόλεων Δ.Ε.Π.ΑΝ. και ως  

αναπληρωτή τον Αντιδήμαρχο κ. Κατάκαλο Σακελλάρη. 

Τον λόγο πήρε ο επικεφαλής του συνδυασμού της μειοψηφίας κ. Δημήτριος Ζαγγίλας, ο οποίος 

τοποθετήθηκε ως εξής: «Υπάρχει αναπτυξιακή του Νομού Χαλκιδικής, για μένα είναι 

προτεραιότητα. Ενδεχομένως δεν μπορεί να καλύψει σε ορισμένα τεχνικά ζητήματα, θέματα 

που αφορούν το Δήμο, δηλ. οι αρμοδιότητες είναι περιορισμένες. Όμως ήμουν πάντοτε υπέρ 

των τοπικών και συλλογικών οργάνων να στηριχτούν με οποιοδήποτε τρόπο. Σας είπα ότι θα 

ψηφίσω με επιφύλαξη.» 

Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση, έλαβε υπόψη την υπ’ αριθ. 260/2017 

απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου (ΑΔΑ: 6764ΒΞΜ-ΝΟ1) και μετά τον διάλογο που 

αναπτύχθηκε μεταξύ των μελών 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

(με την επιφύλαξη των Δημοτικών Συμβούλων κ.κ. Δημητρίου Ζαγγίλα, Θεολόγη 

Νικόλαου και Νικολαίδη Γρηγόριου) 

 

Τον ορισμό του Δημάρχου κ. Γεώργιου Εμμανουήλ ως εκπρόσωπο του Δήμου Πολυγύρου στο 

Δίκτυο Πόλεων Δ.Ε.Π.ΑΝ. με  αναπληρωτή τον Αντιδήμαρχο κ. Κατάκαλο Σακελλάρη. 

 

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό   227/2024 

Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                     ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Υπογραφή                          Υπογραφές 

Ακριβές Απόσπασμα 

Πολύγυρος 25-9-2024 

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.  

 

 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΑΣΒΕΣΤΑ 

ΑΔΑ: Ψ87ΜΩΞΜ-ΑΜΖ
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